
2021年度新着図書一覧（New arrivals 2021)
ヨーロッパ研究所

2022.4.1作成

1. Britain before Brexit : historical essays on Britain and Europe / Bernard Porter ; : hb. -- Bloomsbury Academic, 2021. --
xx, 256 p. ; 25 cm.,EURO:233:P1,1

2. Collective memory in Europe / edited by Valérie Rosoux and Akiyoshi Nishiyama ; scientific coordination by Mike Plitt ;
translated by Augusta Dörr ; : hb. -- Bloomsbury Academic, 2021. -- xxi, 392 p. ; 25 cm. -- (The European way since
Homer : history, memory, identity / edited by Étienne François and Thomas Serrier ; v. 1).,EURO:230:F1,1-1

3. Contemporary challenges to EU legality / edited by Claire Kilpatrick and Joanne Scott ; : hbk. -- Oxford University Press,
2021. -- xxii, 182 p. ; 24 cm. -- (Collected courses of the Academy of European Law = Recueil des cours de l'Académie de
droit européen ; v. 29/1).,EURO:320:K1,1

4. Emotions in Europe, 1517-1914 / edited by Katie Barclay and François Soyer ; : set - v. 4. -- Routledge, 2021. -- 4 v. : ill.,
music ; 25 cm.,EURO:141.6:B1,1-1

5. Emotions in Europe, 1517-1914 / edited by Katie Barclay and François Soyer ; : set - v. 4. -- Routledge, 2021. -- 4 v. : ill.,
music ; 25 cm.,EURO:141.6:B1,1-2

6. Emotions in Europe, 1517-1914 / edited by Katie Barclay and François Soyer ; : set - v. 4. -- Routledge, 2021. -- 4 v. : ill.,
music ; 25 cm.,EURO:141.6:B1,1-3

7. Emotions in Europe, 1517-1914 / edited by Katie Barclay and François Soyer ; : set - v. 4. -- Routledge, 2021. -- 4 v. : ill.,
music ; 25 cm.,EURO:141.6:B1,1-4

8. Environmental policy in the EU : actors, institutions and processes / edited by Andrew Jordan and Viviane Gravey ; : pbk.
-- 4th ed. -- Routledge, 2021. -- xxii, 379 p. : ill. ; 25 cm. -- (Earthscan from Routledge).,EURO:519:J1,1

9. Europe and the world in history / edited by Jakob Vogel ; academic coordination by Mike Plitt ; translated by Augusta
Dörr ; : hb. -- Bloomsbury Academic, 2021. -- xiii, 361 p. ; 25 cm. -- (The European way since Homer : history, memory,
identity / edited by Étienne François and Thomas Serrier ; v. 3).,EURO:230:F1,1-3

10. European Union law / Robert Schütze ; : pbk. -- 3rd ed. -- Oxford University Press, 2021. -- xcviii, 1006 p. : ill. (chiefly
col.), col. maps ; 25 cm.,EURO:320:S1,1

11. Industrial madness : commercial photography in Paris, 1848-1871 / Elizabeth Anne McCauley ; : cloth. -- Yale University
Press, c1994. -- xvi, 448 p. : ill. ; 27 cm. -- (Yale publications in the history of art).,EURO:740:M1,1

12. Regional economic outlook : Europe / International Monetary Fund ; 2009-May - 2020-Oct. -- International Monetary
Fund, 2009-. -- v. : ill. (some col.) ; 28 cm. -- (World economic and financial surveys).,EURO:332:I1,1

13. Shakespeare in print : a history and chronology of Shakespeare publishing / Andrew Murphy ; : hardback. -- 2nd ed. --
Cambridge University Press, 2021. -- xxi, 646 p. : ill. ; 24 cm.,EURO:930:M1,1

14. Studying Shakespeare adaptation : from restoration theatre to YouTube / Pamela Bickley and Jenny Stevens ; : hb. --
Arden Shakespeare, 2021. -- vii, 264 p. ; 23 cm. -- (The Arden Shakespeare).,EURO:901:B1,1

15. The poster : art, advertising, design, and collecting, 1860s-1900s / Ruth E. Iskin ; : pbk. -- Dartmouth College Press,
c2014. -- xxi, 408 p., [32] p. of plates : ill. (some col.) ; 24 cm. -- (Interfaces : studies in visual culture).,EURO:727.6:I1-1

16. United and divided Europes / edited by Pierre Monnet and Olaf B. Rader ; academic coordination by Mike Plitt ;
translated by Augusta  Dörr ; : hb. -- Bloomsbury Academic, 2021. -- xiv, 363 p. ; 25 cm. -- (The European way since
Homer : history, memory, identity / edited by Étienne François and Thomas Serrier ; v. 2).,EURO:230:F1,1-2

17. Великие русские художники / [Громова Екатерина Владимировна ... et al.] ; : hbk. -- Торговый дом "Абрис", 2020.
-- 359 p. : ill. (chiefly col.) ; 32 cm. -- (Подарочные издания Шедевры живописи).,EURO:720:R1,1

18. Русская культура на перекрестках истории / под редакцией, Валерия Гречко, Хе Хён Нам, Сусуму Нонака, Су
Кван Кима ; : hbk. -- Логос, 2021. -- 428 p. : ill. (some col.), ports. ; 25 cm. -- (Дальний Восток, близкая Россия = Far
East, close Russia ; вып. 4).,EURO:209:G2,1

19. Русские народные украшения / Елена Мадлевская ; : hbk. -- Бослен, 2021. -- 254 p. : ill. (chiefly col.) ; 27 cm.,
EURO:383.3:M1,1
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20. Славянская энциклопедия / главный редактор, составитель О.А. Платонов ; т. 1, т. 2, т. 3. -- Институт русской
цивилизации, 2021. -- 3 v. : ill., maps ; 30 cm.,EURO:038:R1,1-1

21. Славянская энциклопедия / главный редактор, составитель О.А. Платонов ; т. 1, т. 2, т. 3. -- Институт русской
цивилизации, 2021. -- 3 v. : ill., maps ; 30 cm.,EURO:038:R1,1-2

22. Славянская энциклопедия / главный редактор, составитель О.А. Платонов ; т. 1, т. 2, т. 3. -- Институт русской
цивилизации, 2021. -- 3 v. : ill., maps ; 30 cm.,EURO:038:R1,1-3

23. Словарь русской ментальности / В.В. Колесов, Д.В. Колесова, А.А. Харитонов ; : [set], т. 1, т. 2. -- "Златоуст",
2014. -- 2 v. ; 27 cm.,EURO:880:K3,1-1

24. Словарь русской ментальности / В.В. Колесов, Д.В. Колесова, А.А. Харитонов ; : [set], т. 1, т. 2. -- "Златоуст",
2014. -- 2 v. ; 27 cm.,EURO:880:K3,1-2

25. Estudios sobre el teatro de Lope de Vega / [Marcelino Menéndez Pelayo] ; edición preparada por Enrique Sanchez Reyes ;
1 - 6. -- Consejo Superior de Investigaciones Cientificas, 1949. -- 6 v. ; 22 cm. -- (Edición nacional de las obras completas
de Menéndez Pelayo ; 29-34).,1-E:1683I

26. Estudios sobre el teatro de Lope de Vega / [Marcelino Menéndez Pelayo] ; edición preparada por Enrique Sanchez Reyes ;
1 - 6. -- Consejo Superior de Investigaciones Cientificas, 1949. -- 6 v. ; 22 cm. -- (Edición nacional de las obras completas
de Menéndez Pelayo ; 29-34).,1-E:1683II

27. Estudios sobre el teatro de Lope de Vega / [Marcelino Menéndez Pelayo] ; edición preparada por Enrique Sanchez Reyes ;
1 - 6. -- Consejo Superior de Investigaciones Cientificas, 1949. -- 6 v. ; 22 cm. -- (Edición nacional de las obras completas
de Menéndez Pelayo ; 29-34).,1-E:1683III

28. Estudios sobre el teatro de Lope de Vega / [Marcelino Menéndez Pelayo] ; edición preparada por Enrique Sanchez Reyes ;
1 - 6. -- Consejo Superior de Investigaciones Cientificas, 1949. -- 6 v. ; 22 cm. -- (Edición nacional de las obras completas
de Menéndez Pelayo ; 29-34).,1-E:1683IV

29. Estudios sobre el teatro de Lope de Vega / [Marcelino Menéndez Pelayo] ; edición preparada por Enrique Sanchez Reyes ;
1 - 6. -- Consejo Superior de Investigaciones Cientificas, 1949. -- 6 v. ; 22 cm. -- (Edición nacional de las obras completas
de Menéndez Pelayo ; 29-34).,1-E:1683V

30. Estudios sobre el teatro de Lope de Vega / [Marcelino Menéndez Pelayo] ; edición preparada por Enrique Sanchez Reyes ;
1 - 6. -- Consejo Superior de Investigaciones Cientificas, 1949. -- 6 v. ; 22 cm. -- (Edición nacional de las obras completas
de Menéndez Pelayo ; 29-34).,1-E:1683VI

31. Historia de la literatura española / planeada y coordinada por José María Díez Borque ; : [set] - t. 4. -- Taurus, c1980-
c1988. -- 4 v. ; 22 cm. -- (Persiles ; 116-119).,1-A:1178III

32. La musica española despues de Manuel de Falla / Manuel Valls Gorina. -- Revista de Occidente, c1962. -- 314 p., [12] p.
of plates : ill. ; 20 cm.,7-G:813

33. Madrid en el teatro / Miguel Herrero García. -- Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto de Estudios
Madrileños, 1963. -- viii, 450 p. ; 25 cm. -- (Biblioteca de estudios madrileños ; 7).,1-J:1312

34. Murillo at Dulwich Picture Gallery / Xavier Bray ; : [pbk.]. -- PWP, Philip Wilson Publishers : Dulwich Picture Gallery,
c2013. -- 64 p. : ill. (chiefly col.) ; 24 cm.,7-C:582

35. The Oxford handbook of Cervantes / edited by Aaron M. Kahn ; : [hbk.]. -- Oxford University Press, 2021. -- xxxvi, 694
p. : ill. ; 26 cm.,1-E:1684

36. 99 Fragen zur österreichischen Literatur / Wynfrid Kriegleder ; : hbk. -- Ueberreuter, 2014. -- 158 p. ; 20 cm.,IIILg:
KRI:6021

37. Als ich jung war : Roman / Norbert Gstrein ; : hbk. -- C. Hanser Verlag, 2019. -- 348 p. ; 19 cm.,IIIL:GST:6077

38. Bei den Bieresch : Roman / Klaus Hoffer ; mit einem Nachwort von Heinz Schafroth ; : pbk. -- Literaturverlag Droschl,
2007. -- 269 p. ; 21 cm.,IIIL:HOF:6101

39. Biografie eines zufälligen Wunders : Roman / Tanja Maljartschuk ; aus dem Ukrainischen übersetzt von Anna Kauk ; :
hbk. -- Residenz Verlag, c2013. -- 267 p. ; 21 cm.,IIIL:MAL:6085
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40. Blauwal der Erinnerung : Roman / Tanja Maljartschuk ; aus dem Ukrainischen von Maria Weissenböck ; : hbk. --
Kiepenheuer & Witsch, 2019. -- 284 p. ; 21 cm.,IIIL:MAL:6088

41. Das flüssige Land : Roman / Raphaela Edelbauer ; : hbk. -- Klett-Cotta, c2019. -- 349 p. ; 21 cm.,IIIL:EDE:6104

42. Das gehörte Feuer : orphische Skizzen / Ferdinand Schmatz ; : hbk. -- Haymon Verlag, c2016. -- 246 p. ; 21 cm.,IIIL:
SCHMA:6081

43. Das schweigende Mädchen : Ulrike Maria Stuart : zwei Theaterstücke / Elfriede Jelinek ; : pbk. -- Originalausg. --
Rowohlt, c2015. -- 462 p. ; 21 cm. -- (Rororo ; 27056).,IIIL:JEL:6080

44. Der Schädel von Madeleine : Paargeschichten / Laura Freudenthaler ; : hbk. -- Müry Salzmann, c2014. -- 126 p. ; 19 cm.,
IIIL:FRE:6096

45. Der Trost runder Dinge : Erzählungen / Clemens J. Setz ; : hbk. -- Suhrkamp, 2019. -- 314 p. : ill. ; 22 cm.,IIIL:SET:6095

46. Der Winter tut den Fischen gut : Roman / Anna Weidenholzer ; : [pbk.]. -- dtv, 2015. -- 233 p. ; 20 cm. -- (dtv ; 14458).,
IIIL:WEID:6093

47. Der Zögling Tjaž, und, Nachschrift / Florjan Lipuš ; herausgegeben und mit einem Nachwort von Fabjan Hafner ; : cloth.
-- Jung und Jung, c2016. -- 323 p. ; 19 cm. -- (Österreichs Eigensinn : eine Bibliothek).,IIIL:LIP:6089

48. Die guten Tage : Roman / Marko Dinić ; : hbk. -- Paul Zsolnay Verlag, 2019. -- 238 p. ; 21 cm.,IIIL:DINI:6070

49. Die kommenden Jahre : Roman / Norbert Gstrein ; : hbk. -- C. Hanser Verlag, 2018. -- 284 p. ; 19 cm.,IIIL:GST:6078

50. Die Obstdiebin, oder, Einfache Fahrt ins Landesinnere / Peter Handke ; : cloth. -- Suhrkamp, 2017. -- 558 p. ; 21 cm.,IIIL:
HAN:6099

51. Die Schutzbefohlenen ; Wut ; Unseres / Elfriede Jelinek ; : cloth. -- Originalausgabe. -- Rowohlt, 2018. -- 588 p. ; 21 cm.
-- (Theaterstücke).,IIIL:JEL:6079

52. Durchleuchtung : ein wilder Roman aus Danja und Franz / Ferdinand Schmatz ; : hbk. -- Haymon, c2007. -- 300 p. ; 22
cm.,IIIL:SCHMA:6083

53. Eine Ahnung vom Anfang : Roman / Norbert Gstrein ; : [pbk.]. -- Deutscher Taschenbuch Verlag, 2015. -- 349 p. ; 20 cm.
-- (dtv ; 14404).,IIIL:GST:6075

54. Eine kurze Geschichte der Literatur in Österreich : Menschen -- Bücher -- Institutionen / Wynfrid Kriegleder. -- 3.,
korrigierte und erw. Aufl. -- Praesens, 2018. -- 616 p. ; 20 cm.,IIILg:KRI:6020

55. Entdecker : eine Poetik / Raphaela Edelbauer ; mit Zeichnungen von Simon Goritschnig ; : [hbk.]. -- Klever, c2017. -- 171
p. : ill. ; 22 cm. -- (Klever Literatur).,IIIL:EDE:6103

56. Euer Lenz / Oswald Egger ; : cloth. -- Suhrkamp, c2013. -- 237 p. : ill. ; 21 cm.,IIIL:ESS:6068

57. FanniPold : Roman / Karin Peschka ; : hbk. -- Otto Müller Verlag, c2016. -- 309 p. ; 20 cm.,IIIL:PES:6073

58. Fast dumm : Essays von on the road / Ann Cotten ; [Herausgeber, Manfred Rothenberger] ; [Übersetzungen, Ann Cotten
mit Hilfe von Alexander Heinich und Dariia Kuzmych] ; : [hbk.]. -- Starfruit, [2017]. -- 247 p. : ill. (some col.) ; 22 cm.,
IIIL:COT:6102

59. Finde einem Schwan ein Boot / Anna Weidenholzer ; : hbk. -- Matthes & Seitz Berlin, 2019. -- 212 p. ; 21 cm.,IIIL:
WEID:6092

60. Geistergeschichte : Roman / Laura Freudenthaler ; : hbk. -- Literaturverlag Droschl, c2019. -- 168 p. ; 22 cm.,IIIL:
FRE:6097

61. Harlekinsmäntel & andere Bewandtnisse, A-Z / Oswald Egger ; : pbk. -- Matthes & Seitz Berlin, 2017. -- 183 p. : ill. ; 18
cm. -- (Fröhliche Wissenschaft ; 101).,IIILg:EGG:6066

62. Ich und die Anderen : wie die neue Pluralisierung uns alle verändert / Isolde Charim ; : hbk. -- Paul Zsolnay Verlag,
c2018. -- 222 p. ; 21 cm.,IIIPh:CHA:6069

63. In der freien Welt : Roman / Norbert Gstrein ; : hbk. -- C. Hanser Verlag, c2016. -- 492 p. ; 22 cm.,IIIL:GST:6074
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64. In der Luft : drei lange Erzählungen / Norbert Gstrein ; : [pbk.]. -- Deutscher Taschenbuch Verlag, 2011. -- 316 p. ; 20 cm.
-- (dtv ; 13956).,IIIL:GST:6076

65. In Margine : Gedichte & poetische Prosa / René Steininger ; : [hbk.]. -- Verlag Rote Zahlen, c2014. -- 122 p. : ill. (some
col.), music ; 20 cm. -- (Edition rote Zahlen ; Bd. 16).,IIIL:STE:6105

66. Nicht wie ihr : Roman / Tonio Schachinger ; : hbk. -- Kremayr & Scheriau, c2019. -- 302 p. ; 21 cm.,IIIL:SCHACH:6084

67. Quellen : Gedichte / Ferdinand Schmatz ; : hbk. -- Haymon, c2010. -- 170 p. ; 22 cm.,IIIL:SCHMA:6082

68. Schotter / Florjan Lipuš ; aus dem Slowenischen von Johann Strutz ; : hbk. -- Jung und Jung, c2019. -- 138 p. ; 19 cm.,
IIIL:LIP:6091

69. Schwedenreiter : ein Heimatroman / Hanna Sukare ; : hbk. -- 2. Aufl. -- Otto Müller Verlag, c2019. -- 171 p. ; 20 cm.,IIIL:
SUK:6072

70. Seelenruhig : Erzählung / Florjan Lipuš ; aus dem Slowenischen von Johann Strutz ; mit einem Nachwort von Fabjan
Hafner ; : hbk. -- Jung und Jung, c2017. -- 110 p. ; 19 cm.,IIIL:LIP:6090

71. Staubzunge : Roman / Hanna Sukare ; : hbk. -- Otto Müller Verlag, c2015. -- 167 p. ; 19 cm.,IIIL:SUK:6071

72. Überflutet / Tanja Maljartschuk ; aus dem Ukrainischen von Harald Fleischmann ; mit Tintenbleizeichnungen von
Christian Thanhäuser ; : pbk. -- Edition Thanhäuser, 2016. -- 74 p. : ill. ; 24 cm.,IIIL:MAL:6087

73. Val di Non / Oswald Egger ; : hbk. -- Suhrkamp Verlag, 2017. -- 207 p. : ill. ; 25 cm.,IIIL:ESS:6067

74. Vater unser : Roman / Angela Lehner ; : hbk. -- Hanser Berlin, 2019. -- 283 p. ; 21 cm.,IIIL:LEH:6098

75. Von Hasen und anderen Europäern : Geschichten aus Kiew / Tanja Maljartschuk ; aus dem Ukrainischen von Claudia
Dathe ; : cloth. -- Edition.fotoTAPETA, c2014. -- 255 p. ; 22 cm.,IIIL:MAL:6086

76. Was nicht gesagt ist / Oswald Egger ; : [hbk.]. -- Wallstein, c2016. -- 42 p. : ill. ; 22 cm. -- (Berliner Rede zur Poesie ; 1).,
IIILg:EGG:6065

77. Weshalb die Herren Seesterne tragen : Roman / Anna Weidenholzer ; : hbk. -- Matthes & Seitz Berlin, 2016. -- 190 p. ; 21
cm.,IIIL:WEID:6094

78. Wir ohne Wal : Roman / Birgit Birnbacher ; : hbk. -- Jung und Jung, c2016. -- 165 p. ; 19 cm.,IIIL:BIR:6100

79. Zahlen, bitte! : was Sie schon immer über Österreich wissen wollten / Florian Klenk, Konrad Pesendorfer ; [Bd. 1], Bd. 2.
-- Falter, c2018-. -- v. : ill. ; 25 cm.,IÖA:KLE:6064

80. Bärndütsch : ein Lehrgang für Ausländer und Nich-Deutschschweizer / Barbara Feuz ; : [set], [1], [2]. -- Cosmos Verlag,
c1995. -- 2 v. : ill. ; 30 cm.,842:F4:1-1

81. Bärndütsch : ein Lehrgang für Ausländer und Nich-Deutschschweizer / Barbara Feuz ; : [set], [1], [2]. -- Cosmos Verlag,
c1995. -- 2 v. : ill. ; 30 cm.,842:F4:1-2

82. Basel : Pendo-Stadtführer für Basler und Nichtbasler / die Mitarbeiter, Joachim Ahrens ... [et al.] ; Beratung und
Redaktion, Dieter Fringeli ... [et al.] ; Aufnahmen und Gestaltung, Bernhard Moosbrugger. -- Ausg. 1979. -- Pendo-
Verlag, 1979. -- 152 p. : ill., maps ; 20 cm.,453:V1:1

83. Basel 1501, 2001 Basel / [Redaktion, M. Letizia Heyer-Boscardin] ; : pbk. -- Schwabe, c2001. -- 211 p. : ill. (some col.),
col. maps ; 24 cm + 1 folded suppl. -- (Neujahrsblatt ; 179).,2344:A8:1

84. Basel im vierzehnten Jahrhundert : geschichtliche Darstellungen zur fünften Säcularfeier des Erdbebens am S. Lucastage
1356 / herausgegeben von der Basler Historischen Gesellschaft. -- H. Georg, 1856. -- viii, 425 p., [1] folded leaf of plates :
map ; 24 cm.,2344:B20:1

85. Basels Stellung im internationalen Handelsverkehr des Spätmittelalters / von Franz Ehrensperger. -- Aku Fotodruck, 1972.
-- 572 p. : ill. ; 23 cm.,332:E1:1

86. Basler Chroniken / herausgegeben von der Historischen Antiquarischen Gesellschaft in Basel ; Bd. 1 - Bd. 8. -- S. Hirtzel,
1872-. -- v. : ill. ; 23 cm.,2344:H30:1-1
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87. Basler Chroniken / herausgegeben von der Historischen Antiquarischen Gesellschaft in Basel ; Bd. 1 - Bd. 8. -- S. Hirtzel,
1872-. -- v. : ill. ; 23 cm.,2344:H30:1-2

88. Basler Chroniken / herausgegeben von der Historischen Antiquarischen Gesellschaft in Basel ; Bd. 1 - Bd. 8. -- S. Hirtzel,
1872-. -- v. : ill. ; 23 cm.,2344:H30:1-3

89. Basler Chroniken / herausgegeben von der Historischen Antiquarischen Gesellschaft in Basel ; Bd. 1 - Bd. 8. -- S. Hirtzel,
1872-. -- v. : ill. ; 23 cm.,2344:H30:1-4

90. Basler Chroniken / herausgegeben von der Historischen Antiquarischen Gesellschaft in Basel ; Bd. 1 - Bd. 8. -- S. Hirtzel,
1872-. -- v. : ill. ; 23 cm.,2344:H30:1-5

91. Basler Chroniken / herausgegeben von der Historischen Antiquarischen Gesellschaft in Basel ; Bd. 1 - Bd. 8. -- S. Hirtzel,
1872-. -- v. : ill. ; 23 cm.,2344:H30:1-6

92. Basler Chroniken / herausgegeben von der Historischen Antiquarischen Gesellschaft in Basel ; Bd. 1 - Bd. 8. -- S. Hirtzel,
1872-. -- v. : ill. ; 23 cm.,2344:H30:1-7

93. Basler Chroniken / herausgegeben von der Historischen Antiquarischen Gesellschaft in Basel ; Bd. 1 - Bd. 8. -- S. Hirtzel,
1872-. -- v. : ill. ; 23 cm.,2344:H30:1-8

94. Basler Kirchen : bestehende und eingegangene Gotteshäuser in Stadt und Kanton Basel / unter mitwirkung der zahlreicher
mitarbeiter herausgegeben von E.A. Stückelberg. -- Helbing & Lichtenhahn, 1917-1922. -- 4 v. in 1 (119, 106, 80p., [1]
folded leaf of plates, 106 p.) : ill. ; 21 cm.,190:S3:1

95. Basler Stadtbuch / [herausgegeben von der Christoph Merian Stiftung] ; [Redaktion, Rudolf Suter] ; 1978, 1981, 1990. --
Christoph Merian Stiftung, c1979-. -- v. : ill. (some col.), maps (some col.) ; 21 cm.,361:C8:3

96. Baszler Chronick, dariñ alles was sich in oberen teutsche[n] Landen, nicht nur in der Statt und Bistumbe Basel, von ihrem
Ursprung her, nach Ordnung der zeiten, in Kirchen und Welt händlen, biss in das gegenwirtige M.D.LXXX. Jar,
gedenckwirdigs zugetragen... / Neuwlich auss unzalbarlicher Menge Scribenten... zusamen getragen durch Christian
Wurstisen. -- 3. Aufl. nach der Ausg. des Daniel Bruckner 1765. -- E. Birkhäuser, 1883. -- 602 p., [1] leaf (folded) : ill. ;
31 cm.,2344:W14:1

97. Beiträge zur Geschichte der Metzgernzunft : 1248-1903. -- Hermann Krüsi, [1903]. -- 49 p., [3] leaves of plates : ill. ; 27
cm.,332:Z1:1

98. Berühmte Gäste in Basel / Gustaf Adolf Wanner ; : hbk. -- 2. Aufl. -- Buchverlag Basler Zeitung, c1983. -- 105 p. : ill. ; 22
cm.,2345:W12:1

99. Carl Spitteler : Dichter, Denker, Redner : eine Begegnung mit seinem Werk / herausgegeben von Stefanie Leuenberger,
Philipp Theisohn und Peter von Matt ; Vorwort von Peter von Matt ; Erläuterungen von Stefanie Leuenberger ; Nachwort
von Philipp Theisohn ; : hbk. -- Nagel & Kimche, 2019. -- 470 p. : ill. ; 21 cm. -- (Kollektion Nagel & Kimche).,2345:
L10:1

100. Chroniken und Chronisten im Spätmittelalter / Jean-Pierre Bodmer. -- Francke, c1976. -- 112 p. : ill., facsims. ; 20 cm. --
(Monographien zur Schweizer Geschichte ; Bd. 10).,2343:B30:1

101. Da verfiele Basel überall : das Basler Erdbeben von 1356 / Werner Meyer ; mit einem geologischen Beitrag von Hans
Peter Laubscher ; : pbk. -- Schwabe, c2006. -- 230 p. : ill. (some col.), maps (some col.) ; 24 cm. -- (Neujahrsblatt ;
184).,2344:M26:1

102. Das Kloster St. Alban und die Vorstadtgesellschaft zum Hohen Dolder / René Teuteberg ; [herausgegeben von der
Vorstadtgesellschaft zum Hohen Dolder]. -- Merian, c1992. -- 80 p. : ill. (some col.) ; 23 cm.,332:T1:1

103. Der Gotthard : mit Carl Spitteler durch die Verkehrs- und Kulturlandschaft / Carl Spitteler ; eingeleitet und kommentiert
von Fritz Schaub ; mit einem Nachwort von Dominik Riedo ; : pbk. -- Pro Libro, c2016. -- 224 p. : ill. (chiefly col.) ; 25
cm.,946:S32:1

104. Der Landesstreik 1918 / Willi Gautschi ; Nachwort von Hans Ulrich Jost ; : hbk. -- 4. Aufl. -- Chronos, 2018. -- 439, xv p.,
[40] p. of plates : ill., maps ; 23 cm.,364:G7:1-1

105. Der Sänger : Roman / Lukas Hartmann ; : hbk. -- Diogenes, c2019. -- 287 p. ; 19 cm.,946:H18:10
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106. Deutsch für fremdsprachige Jugendliche / [Projektleiter und Autor, Claudio Nodari] ; [Autorinnen, Elisabeth Ambühl-
Christen, Claudia Neugebauer] ; Grammatik und Übungen, Textbuch. -- Lehrmittelverlag des Kantons Zürich, 1996-1999.
-- 2 v. : ill. (some col.), col. maps ; 30 cm. -- (Kontakt ; 1).,842:N3:1-1

107. Deutsch für fremdsprachige Jugendliche / [Projektleiter und Autor, Claudio Nodari] ; [Autorinnen, Elisabeth Ambühl-
Christen, Claudia Neugebauer] ; Grammatik und Übungen, Textbuch. -- Lehrmittelverlag des Kantons Zürich, 1996-1999.
-- 2 v. : ill. (some col.), col. maps ; 30 cm. -- (Kontakt ; 1).,842:N3:1-2

108. Deutsch für Jugendliche / [Projektleiter und Autor, Claudio Nodari] ; [Autorinnen, Elisabeth Ambühl-Christen, Claudia
Neugebauer] ; Grammatik und Übungen. -- Lehrmittelverlag des Kantons Zürich, 1999. -- 132 p. : ill. ; 30 cm. --
(Kontakt ; 2).,842:N3:1-3

109. Die Entstehung und rechtliche Ausgestaltung der Eidgenössischen Tagsatzung bis zur Reformation / vorgelegt von Robert
Joos. -- Buchdr. Joos-Bäschlin, 1925. -- 128, vi p. ; 21 cm.,312:J1:1

110. Die Entwicklung Basels vom keltischen Oppidum zur hochmittelalterlichen Stadt : Überblick Forschungsstand 1989 / Rolf
d'Aujourd'hui ; : pbk. -- 2., überarbeitete Aufl. -- Archäologische Bodenforschung des Kantons Basel-Stadt, 1990. -- 58
p. : ill. ; 30 cm. -- (Scriptum zur Frühgeschichte Basels).,2344:D6:3

111. Die Regio-Idee : Grenzüberschreitende Zusammenarbeit in der Region Basel / Martin Weber, Eric Jakob, Regio
Basiliensis (Hg.). -- C. Merian, 2013. -- 197 p., [3] p. of plates : ill. (some col.), maps (some col.), ports. (some col.) ; 20
cm. -- (Beiträge zur Basler Geschichte).,310:W14:1

112. Die Schweiz, nebst Chamonix, Luganer, Langen- und Comer See : Handbuch für Reisende / von Karl Bædeker. -- 36.
Aufl. -- K. Baedeker, 1920. -- xxxii, 512 p., [127] leaves of plates (some folded) : ill., maps (some col.) ; 17 cm. --
(Bædekers Reisehandbücher).,453:B4:2

113. Die Schweizergarde in Rom / Paul M. Krieg, Reto Stampfli ; : hbk. -- Überarbeitete und erw. Neu-Ausg. -- Orell Füssli,
2006. -- 400 p. : ill. (chiefly col.) ; 24 cm.,390:K3:2

114. Die Stadt am Fluß : 14. Arbeitstagung in Kehl 14.-16.11.1975 / herausgegeben von Erich Maschke und Jürgen Sydow ; :
pbk. -- J. Thorbecke, c1978. -- 219 p. : ill., maps ; 23 cm. -- (Stadt in der Geschichte : Veröffentlichungen des
Südwestdeutschen Arbeitskreises für Stadtgeschichtsforschung ; Bd. 4).,516:G1:1

115. Die Umdeutung der Neutralität : eine politische Ideengeschichte der Eidgenossenschaft vor und nach 1815 / Peter
Lehmann ; : hbk. -- Schwabe Verlag, c2020. -- 378 p. ; 23 cm.,310:L8:1

116. Die Weberbauern : Roman / Walter Züst ; : hbk. -- Appenzeller Verlag, c2019. -- 222 p. ; 23 cm.,600:Z1:1

117. Dokumente zum Landesstreik 1918 / Willi Gautschi ; : hbk. -- 3. Aufl. -- Chronos, 2018. -- 455 p., [10] leaves of plates :
facsims. ; 23 cm.,364:G7:1-2

118. Emanuel Büchel und Pratteln : Ausstellung zum 300. Geburtstag von Emanuel Büchel (1705-1775) im Schloss Pratteln :
19. August 2005-30. Oktober 2005 : Katalog zur Ausstellung. -- Einwohnergemeinde Pratteln, Kulturkommission, c2005.
-- 52 p. : ill. (some col.), col. map ; 23 x 24 cm.,702:S14:1

119. Finanzgeschichte Basels im späten Mittelalter : gesammelte Beiträge 1971-1987 / Josef Rosen ; mit einem Vorwort von
Walter L.J. Rosen ; : pbk. -- F. Steiner, 1989. -- 415 p. : ill. ; 23 cm.,332:R1:1

120. Fribourg = Freiburg = Fribourg / photographies, Léo Hilber ; préface, Lucien Nussbaumer ; texte, Michel Terrapon. --
Éditions Le Cassetin, [1975]. -- [10], 40 p. : chiefly ill. (some col.) ; 21 cm.,361:T5:1

121. Frühe Zeugnisse : die Alpenbegeisterung / vorgestellt von Helmuth Zebhauser ; herausgegeben vom Deutschen
Alpenverein ; : cloth. -- Bruckmann, c1986. -- 176 p. : ill. (some col.) ; 21 cm. -- (Alpine Klassiker ; Bd. 5).,452:Z8:1

122. Führer durch das bundesbriefarchiv Schwyz. -- Staatsarchiv, 1969. -- [14] p. ; 21 cm.,2343:S47:1

123. Gallus, der Fremde : Roman / Gabrielle Alioth ; : hbk. -- Lenos Verlag, 2018. -- 246 p. : map ; 20 cm.,946:A3:5

124. Gericht und Gemeinde im Goms : vom Mittelalter bis zur französischen Revolution : Beiträge zur Verfassungsgeschichte /
Louis Carlen. -- Universitätsverlag, 1967. -- xix, 233 p., [1] leaf of plates : ill. ; 24 cm. -- (Arbeiten aus dem Iuristischen
Seminar der Universität Freiburg Schweiz ; 31).,2344:C8:1

125. Geschichte der Spinnwetternzunft zu Basel und ihrer Handwerke / im Auftrage des Zunftvorstandes verfasst von Paul
Kölner. -- Neudruck mit Personenergänzungen. -- Wepf, [1970]. -- xi, 284 p. : ill. ; 33 cm.,332:K1:1
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126. Heimkehr : Roman / Thomas Hürlimann ; : hbk. -- S. Fischer, c2018. -- 521 p. ; 21 cm.,946:H17:5

127. Hornussen : alter Brauch, moderner Sport / Hans Hofmann ; : hbk. -- Stämpfli Verlag, c2019. -- 128 p. : chiefly ill. ; 26
cm.,380:H9:1

128. Johannes von Müller, sein Leben und Werk 1752-1809 / dargestellt von Willy Stokar. -- Schweizer Bücherfreunde, c1938.
-- 239 p. ; 24 cm.,2345:S32:1

129. Kalendergeschichten : Erbauliches und Beschauliches, Trauriges und Schauriges, Gereimtes und Ungereimtes aus Jos.
Lindinners Järlichem Hauss-Rath und David Bürklis Züricher Kalender / durch- und ausgelesen von Walter Baumann. --
Orell Füssli, 1975. -- 140 p. : ill. ; 22 cm.,943:B13:1

130. Kloster Klingental in Basel / von Dorothea Schwinn Schürmann ; mit Beiträgen von Daniel Grütter, Bernard Jaggi und
Stephan J. Tramèr ; : pbk. -- Museum Kleines Klingental, c2002. -- 100 p. : ill. (some col.) ; 15 x 21 cm. --
(Ausstellungsführer / Museum Kleines Klingental ; Bd. 2).,702:S15:1

131. Klostergarten Kleines Klingental Basel : Symbolik und Gebrauch der Gartenpflanzen im Mittelalter / Marilise Rieder ; :
pbk. -- MkK, Museum Kleines Klingental, c2002. -- 91 p. : ill. (some col.) ; 15 x 21 cm. -- (Ausstellungsführer / Museum
Kleines Klingental ; Bd. 3).,470:R1:1

132. Lebensmeister -- Leidensschüler : Gottfried Kellers Alltag in seinen Briefen / ausgewählt und herausgegeben von Martin
Müller ; : hbk. -- Chronos, c2019. -- 241 p. ; 21 cm.,944:M13:1

133. Leitbild Baselland / herausgegeben vom Regierungsrat des Kantons Basel-Landschaft. -- [s.n.], 1968. -- xii, 124 p : col.
ill. ; 26 cm.,361:R9:1

134. Matthaeus Merian des Aelteren : Catalog zu Ausstellungen im Museum für Kunsthandwerk Franckfurt am Mayn (15.9.
-7.11.1993) und im Kunstmuseum Basel (28.11.1993-13.2.1994) als unsterblich Ehren-Gedächtnis zum 400. Geburtstag
des hochberühmten Delineatoris (Zeichners), Incisoris (Stechers) et Editoris (Verlegers) : worin eygentlich beschrieben
und abgebildet wird sein gantzes Leben ... / durch Wilhelm Bingsohn ... [et al.]. ; korrigirt und redigirt von Ute Schneider.
-- Museum für Kunsthandwerk Frankfurt am Main : Historisches Museum Frankfurt am Main, c1993. -- 364 p. : ill. (some
col.) ; 24 cm.,702:M15:1

135. Matthias Berg : Roman / Yvette Z'Graggen ; aus dem Französischen von Markus Hediger ; : pbk. -- 3. Aufl. -- Lenos
Verlag, 2018. -- 109 p. ; 19 cm. -- (Lenos pocket ; 194).,950:Z2:5

136. Morgarten : die Inszenierung eines Ortes / Silvia Hess ; : hbk. -- Hier und Jetzt, c2018. -- 283 p. : ill. (some col.) ; 25
cm.,2344:H31:1

137. Neue Schweizer Standpunkte : im Dialog mit Carl Spitteler / Dorothee Elmiger ... [et al.] ; aus dem Französischen und
Italienischen von Yla M. von Dach ... [et al.] ; herausgegeben von Camilla Luscher ; : pbk. -- Rotpunktverlag, 2019. -- 135
p. : ill. ; 19 cm.,364:L7:1

138. Orfèvrerie géorgienne du VIIe au XIXe siècle / T. Sanikidzé, G. Abramishvili ; photographies, Ursula et André Held ;
commissaire de l'exposition, Miroslav Lazovic. -- Musée d'art et d'histoire, 1979. -- [92] p., [80] p. of col. plates ; 24
cm.,702:S16:1

139. Philosophie aus der Schweiz / Christoph Dejung ; : pbk. -- 2. Aufl., neu bearbeitet und aktualisiert. -- Pro Helvetia, 1999.
-- 145 p. : ill. ; 21 cm. -- (Pro Helvetia-Brochüren).,100:D1:1

140. Schlüssel zur Macht : Verflechtungen und informelles Verhalten im Kleinen Rat zu Basel, 1570-1600 / Samuel
Schüpbach-Guggenbühl ; : [set], Bd. 1, Bd. 2. -- Schwabe, c2002. -- 2 v. : ill. ; 23 cm. -- (Basler Beiträge zur
Geschichtswissenschaft ; Bd. 173).,312:S1:1-1

141. Schlüssel zur Macht : Verflechtungen und informelles Verhalten im Kleinen Rat zu Basel, 1570-1600 / Samuel
Schüpbach-Guggenbühl ; : [set], Bd. 1, Bd. 2. -- Schwabe, c2002. -- 2 v. : ill. ; 23 cm. -- (Basler Beiträge zur
Geschichtswissenschaft ; Bd. 173).,312:S1:1-2

142. Schwelle zum Paradies : die Galluspforte des Basler Münsters / Herausgeber, Hans-Rudolf Meier, Dorothea Schwinn
Schürmann ; Beiträge, Stephan Albrecht ... [et al.] ; Ausstellungsbeiträge, Gabriele Bono ... [et al.] ; Vorwort, Peter
Burckhardt ; : [hbk.]. -- Schwabe, c2002. -- 184 p. : ill. (some col.) ; 32 cm.,702:M14:1

143. Spannungen und Widersprüche : Gedenkschrift für František Graus / herausgegeben von Susanna Burghartz ... [et al.] ; :
cloth. -- J. Thorbecke, 1992. -- 324 p. : ill., maps ; 24 cm.,2342:B6:1
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144. Spätmittelalterlicher Nationalismus : die Burgunderkriege am Oberrhein und in der Eidgenossenschaft / von Claudius
Sieber-Lehmann ; : cloth. -- Vandenhoeck & Ruprecht, 1995. -- 488 p. ; 25 cm. -- (Veröffentlichungen des Max-Planck-
Instituts für Geschichte ; 116).,2343:S48:1

145. Système international d'unités (SI). -- Bureau fédéral des poids et mesures, [19--]. -- 8 p. ; 21 cm.,361:E11:1

146. Tochter des Geldes : Mentona Moser : die reichste Revolutionärin Europas : Roman eines Lebens / Eveline Hasler ; : hbk.
-- Nagel & Kimche, 2019. -- 287 p. ; 21 cm.,946:H14:7

147. Totentanz / Hans Holbein d.J ; : hbk. -- Neugesetzte Fassung der Urausg. -- Fourier, 2003. -- 142 p. : ill. ; 20 cm.,702:
H12:1

148. Wege über die Alpen : von der Frühzeit bis heute / [Uwe A. Oster (Hg.)] ; mit Beiträgen von Urs Leuzinger ... [et al.] ;
und Panoramafotos von Erhard Hehl ; : [hbk.]. -- Primus, c2006. -- 160 p. : ill. (chiefly col.), col. maps ; 27 cm.,452:O1:1

149. Weingewerbe und Weinleutenzunft im alten Basel : Beiträge und Dokumente / von E. Friedrich Weiss-Bass. -- Zunft zu
Weinleuten, c1958. -- xii, 307 p., [19] leaves of plates : ill. (1 col.) ; 25 cm.,332:W1:1

150. NHK8Kルーブル美術館 : 美の殿堂の500年 / 小池寿子, 三浦篤, NHK「ルーブル美術館」制作班編著. -- NHK出
版, 2021.4. -- 255p ; 27cm.,EURO:702:K1,1

151. アダムとイヴ ; 至福 / ミハイル・ブルガーコフ著 ; 大森雅子, 佐藤貴之訳 ; : 新装版. -- 東洋書店新社. -- 277p ;
20cm. -- (「日露演劇会議」叢書 . ブルガーコフ戯曲集 / ミハイル・ブルガーコフ著 ; 2).,EURO:980:B1,2

152. アンゲラ・メルケル : 東ドイツの物理学者がヨーロッパの母になるまで / マリオン・ヴァン・ランテルゲム著 ;
清水珠代訳. -- 東京書籍, 2021.9. -- 311p ; 19cm.,EURO:289:V1,1

153. アンドレ・マルローと現代 : ポストヒューマニズム時代の〈希望〉の再生 / 永井敦子 [ほか] 共編. -- Sophia
University Press 上智大学出版. -- 420p ; 22cm.,EURO:950:N1,1

154. ケアの倫理とエンパワメント / 小川公代著. -- 講談社, 2021.8. -- 221p ; 19cm.,EURO:150:O1,1

155. シェイクスピア大図鑑 / スタンリー・ウェルズほか著. -- 三省堂, [2016.7]. -- 352p ; 25cm.,EURO:932:W1,1

156. ゾーヤ・ペーリツのアパート ; 赤紫の島 / ミハイル・ブルガーコフ著 ; 秋月準也, 大森雅子訳 ; : 新装版. -- 東洋書
店新社. -- 352p ; 20cm. -- (「日露演劇会議」叢書 . ブルガーコフ戯曲集 / ミハイル・ブルガーコフ著 ; 1).,
EURO:980:B1,1

157. チェコ・ゴシックの輝き : ペストの闇から生まれた中世の光 / 石川達夫著. -- 成文社, 2021.9. -- 190p ; 22cm.,
EURO:234.8:I1,1

158. チェコ語の隙間 : 東欧のいろんなことばの話 / 黒田龍之助著. -- 現代書館, 2015.2. -- 334p : 挿図 ; 20cm.,
EURO:889:K1,2

159. パリ・ノートル=ダム大聖堂の伝統と再生 : 歴史・信仰・空間から考える / 坂野正則編. -- 勉誠出版, 2021.3. -- 3,
269p, 図版 [7] p : 挿図, 肖像, 地図 ; 22cm.,EURO:523:S1,1

160. ベドジフ・フォイエルシュタインと日本 / ヘレナ・チャプコヴァー著 ; 阿部賢一訳. -- 成文社, 2021.6. -- 282p, 図
版4枚 : 肖像, 挿図 ; 22cm.,EURO:289:C1,1

161. ミランダ語が生まれたとき : ポルトガル・スペイン辺境における言語復興史 / 寺尾智史著. -- 三重大学出版会,
2021.2. -- 170, xxxvip, 図版 [16] p ; 22cm.,EURO:801:T1,2

162. ヨーロッパ・サッカーとEU法 / 井上典之著. -- 信山社, 2021.6. -- xix, 198p ; 18cm. -- (信山社新書 ;  8107 . スポー
ツを法的に考える ; 2).,EURO:780:I2,1

163. ヨーロッパ・デモクラシーの論点 / 伊藤武, 網谷龍介編. -- ナカニシヤ出版, 2021.3. -- iv, 266p : 挿図 ; 21cm.,
EURO:312:I1,1

164. ヨーロッパの古典を読む / 小川公代, 吉村和明編. -- 春風社, 2021.11. -- 503, xvp : 挿図, 肖像 ; 20cm. -- (文学とア
ダプテーション ; 2).,EURO:901:Y1,2

165. ヨーロッパの文化的変容 / 小川公代, 村田真一, 吉村和明編. -- 春風社, 2017.10. -- 384, xp ; 20cm. -- (文学とアダプ
テーション ; [1]).,EURO:901:Y1,1
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166. ヨーロッパ中世の社会史 / 増田四郎 [著]. -- 講談社, 2021.7. -- 267p : 挿図, 地図 ; 15cm. -- (講談社学術文庫 ;
[2673]).,EURO:230:M2,1

167. ヨーロッパ冷戦史 / 山本健著. -- 筑摩書房, 2021.2. -- 486, xxivp ; 18cm. -- (ちくま新書 ; 1550).,EURO:230:Y1,1

168. ヨーロッパ経済の基礎知識 / 川野祐司著 ; 2020, 2022. -- 文眞堂, 2019.4-. -- 冊 ; 21cm.,EURO:332:K1,1

169. ロシア文化55のキーワード / 沼野充義 [ほか] 編著. -- ミネルヴァ書房, 2021.6. -- ix, 248, 33p : 挿図, 肖像, 地図 ;
21cm. -- (世界文化シリーズ ; 7).,EURO:302:N2,2

170. 新型コロナ危機と欧州 : EU・加盟10カ国と英国の対応 / 植田隆子編著. -- 文眞堂, 2021.3. -- ix, 335p ; 21cm.,
EURO:498.6:U1,1

171. 日本郵船 : 欧州航路を利用した邦人の記録 : 他3篇 / 大堀聰著. -- 銀河書籍, 2020.10. -- 205p ; 21cm.,EURO:916:
O1,1

172. 火の鳥ときつねのリシカ : チェコの昔話 / 木村有子編訳 ; 出久根育絵. -- 岩波書店, 2021.4. -- 340, 3p ; 18cm. -- (岩
波少年文庫 ; 254).,EURO:989:K1,1

173. 移民のヨーロッパ史 : ドイツ・オーストリア・スイス / クラウス・J・バーデ編 ; 前田直子, 藤井欣子, 鈴木珠美
訳. -- 東京外国語大学出版会, 2021.9. -- 322, viiip, 図版 [2] p : 挿図, 地図 ; 20cm.,EURO:334.43:B1,1

174. 第二次世界大戦下の欧州邦人  / 大堀聰著 ; イタリア編, ドイツ・スイス [編]. -- 日瑞関係のページ. -- 冊 ; 21cm.,
EURO:916:O1,2

175. 第二次世界大戦下の欧州邦人  / 大堀聰著 ; イタリア編, ドイツ・スイス [編]. -- 日瑞関係のページ. -- 冊 ; 21cm.,
EURO:916:O1,3

176. 羊皮紙に眠る文字たち : スラヴ言語文化入門 / 黒田龍之助著. -- 現代書館, 1998.12. -- 237p ; 20cm.,EURO:889:
K1,1

177. ゴヤの手紙 / ゴヤ [著] ; 大高保二郎, 松原典子編訳 ; 上, 下. -- 岩波書店, 2021.5-2021.6. -- 2冊 ; 15cm. -- (岩波文庫 ;
青(33)-584-1, 青(33)-584-2).,7-B:624I

178. ゴヤの手紙 / ゴヤ [著] ; 大高保二郎, 松原典子編訳 ; 上, 下. -- 岩波書店, 2021.5-2021.6. -- 2冊 ; 15cm. -- (岩波文庫 ;
青(33)-584-1, 青(33)-584-2).,7-B:624II

179. スペイン音楽旅行 / 手塚健旨著. -- 音楽之友社, 1990.9. -- 364p ; 18cm. -- (On books ; 84).,7-G:814

180. ダリ : シュルレアリスムを超えて / ジャン=ルイ・ガイユマン著 ; 遠藤ゆかり訳. -- 創元社, 2006.10. -- 158p : 挿図,
肖像 ; 18cm. -- (「知の再発見」双書 ; 130).,7-D:1062

181. プラドで見た夢 : スペイン美術への誘い / 神吉敬三著. -- 中央公論新社, 2002.2. -- 232p : 挿図 ; 16cm. -- (中公文
庫 ; [か-67-1]).,7-E:946

182. ポルトガル名建築さんぽ / 矢野有貴見著. -- エクスナレッジ, 2020.6. -- 151p : 挿図 ; 21cm.,PT2:689:Y1,3

183. 沈黙する教室 : 1956年東ドイツ--自由のために国境を越えた高校生たちの真実の物語 / ディートリッヒ・ガルス
カ著 ; 大川珠季訳. -- アルファベータブックス, 2019.5. -- 418, ivp : 挿図, 肖像 ; 19cm.,234.07:G13:1

184. スイス史 / シャルル・ジリヤール著 ; 江口清訳 ; [並装], 図書館用布装本. -- 白水社, 1954. -- 144p ; 18cm. -- (文庫
クセジュ ; 141).,2343:G9:1

185. ベルンの旧市街. -- 講談社, 2011.6. -- 34p ; 30cm. -- (週刊世界遺産 : 最新版 ; no.49 ; スイス).,702:O2:1

186. 中世人の知恵 : バ-ゼルの美術から / 海津忠雄著. -- 新教出版社, 1984.8. -- 217p ; 20cm.,702:U1:1

187. 放浪学生プラッタ-の手記 : スイスのルネサンス人 / トマス・プラッタ-[著] ; 阿部謹也訳. -- 平凡社, 1985.7. --
224p ; 21cm.,2345:P3:2

188. 近世スイス農村市場と国家 / 岩井隆夫著. -- 中央印刷出版部, 2002.10. -- 338p : 挿図, 地図 ; 22cm.,332:I1:1

189. 50年後のボクたちは / [ファティ・アキン監督・共同脚本] ; [ヴォルフガング・ヘルンドルフ原作]. -- ビターズ・
エンド (発売), [2018]. -- ビデオディスク 1枚 (本編93分+特典映像18分) : DVD, カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:
DE75
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190. Fahrenheit 451 / [フランソワ・トリュフォー監督] ; [ジャン・ルイ・リシャール, フランソワ・トリュフォー脚
本] ; [レイ・ブラッドベリ原作]. -- ジェネオン・ユニバーサル・エンターテイメント, c2011. -- ビデオディスク 1
枚 (112分) : DVD, ステレオ, カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:UK52

191. アレクサンドル・ネフスキー / [セルゲイ・エイゼンシュテイン監督] ; [ドミトリー・ワシリーエフ共同監督] ;
[ピョートル・パヴレンコ, セルゲイ・エイゼンシュテイン脚本]. -- アイ・ヴィー・シー (発売), 2004. -- ビデオ
ディスク 1 枚 (108分) : DVD, モノクロ ; 12cm. -- (IVC best selection). v.,EURO:778AV:RU66

192. いとこ同志 / [クロード・シャブロル監督・脚本] ; : セルオンリー. -- アイ・ヴィー・シー (発売), 2005. -- ビデオ
ディスク 1 枚 (109分) : DVD, モノクロ ; 12cm. -- (IVC best selection). v.,EURO:778AV:FR133

193. お名前はアドルフ? / [ゼーンケ・ヴォルトマン監督] ; [クラウディウス・プレーギング脚本]. -- ニューセレクト
(発売), [2018]. -- ビデオディスク 1枚 (91分+特典) : DVD, カラー ; 12cm. -- (Albatros DVD). v.,EURO:778AV:DE73

194. クレーヴの奥方 / [マノエル・ド・オリヴェイラ監督・脚本・脚色] ; [ラファイエット夫人原作]. -- 紀伊國屋書店
(発売・販売), 2002. -- ビデオディスク 1 枚 (107分) : DVD, ステレオ, カラー ; 12cm + 解説リーフレット (8p ;
19cm). v.,EURO:778AV:FR127

195. コッホ先生と僕らの革命 / [セバスチャン・グロブラー監督] ; [フィリップ・ロス, ヨハンナ・シュトゥットゥマ
ン脚本]. -- ギャガ (発売), c2011. -- ビデオディスク 1枚 (本編114分+特典映像48分) : DVD, ステレオ, カラー ;
12cm. v.,EURO:778AV:DE72

196. ゴヤ : 魅惑のマハ / 日経映像, テレビ東京企画・製作. -- 日経映像 (発売), 2006. -- ビデオディスク1枚 (30分) :
DVD, カラー ; 12cm. -- (世界・美の旅 / 日経映像, テレビ東京企画・製作 ; 第14巻). v.,EURO:778AV:OT81

197. サンセット / [ネメシュ・ラースロー監督・脚本] ; : レンタル専用. -- ファインフィルムズ (発売), [2019]. -- ビデオ
ディスク 1枚 (本編142分) : DVD, カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:OT86

198. シュヴァルの理想宮 : ある郵便配達員の夢 / [ニルス・タヴェルニエ監督] ; [ファニー・デマレ, ニルス・タヴェ
ルニエ, ロラン・ベルトーニ脚本]. -- KADOKAWA (発売・販売), 2020. -- ビデオディスク 1 枚 (本編104分) :
DVD, カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:FR126

199. ジュリエット・ビノシュinラヴァーズ・ダイアリー : Juliette Binoche in Lover's diary / [マルゴスカ・ズモウスカ監
督・脚本] ; [ティーネ・ビュアケル脚本]. -- クロックワークス (発売), [2013]. -- ビデオディスク 1 枚 (本編99分
+特典映像) : DVD, カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:FR135

200. スターリンの葬送狂騒曲 / [アーマンド・イアヌッチ監督] ; [デヴィット・シュナイダー, イアン・マーチン脚本].
-- ギャガ (発売・販売), [2019]. -- ビデオディスク 1 枚 (本編107分+予告編) : DVD, カラー ; 12cm. v.,
EURO:778AV:OT83

201. ソハの地下水道 / [アグニェシュカ・ホランド監督] ; : レンタル専用. -- クロックワークス/アルバトロス (発売),
[2013]. -- ビデオディスク 1 枚 (本編144分+特典映像) : DVD, ステレオ, カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:PL17

202. タヴィアーニ兄弟傑作選DVD-BOX / [パオロ&ヴィットリオ・タヴィアーニ監督] ; [1], [2], [3]. -- Imagica (発売).
-- ビデオディスク 3枚 : DVD, カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:IT25

203. タヴィアーニ兄弟傑作選DVD-BOX / [パオロ&ヴィットリオ・タヴィアーニ監督] ; [1], [2], [3]. -- Imagica (発売).
-- ビデオディスク 3枚 : DVD, カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:IT26

204. タヴィアーニ兄弟傑作選DVD-BOX / [パオロ&ヴィットリオ・タヴィアーニ監督] ; [1], [2], [3]. -- Imagica (発売).
-- ビデオディスク 3枚 : DVD, カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:IT27

205. ナショナル・ギャラリー : 英国の至宝 / [フレデリック・ワイズマン監督・編集・録音] ; : セル専用. -- アルバト
ロス (販売), c2014. -- ビデオディスク 1枚 (181分+特典) : DVD, ステレオ, カラー ; 12cm. -- (Albatros DVD). v.,
EURO:778AV:UK49

206. ハイジ : アルプスの物語 / [アラン・グスポーナー監督] ; [ペトラ・ヴォルペ脚本] ; [ヨハンナ・シュピリ原作]. --
キノフィルムズ/木下グループ (発売), [2018?]. -- ビデオディスク 1枚 (本編111分+特典映像28分) : DVD, カラー ;
12cm. v.,EURO:778AV:OT82

207. ピカソ : 若き日の天才画家 / 日経映像, テレビ東京企画・製作. -- 日経映像 (発売), 2004. -- ビデオディスク1枚
(30分) : DVD, カラー ; 12cm. -- (世界・美の旅 / 日経映像, テレビ東京企画・製作 ; 第10巻). v.,EURO:778AV:
OT79
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208. ヒトラーに盗られたうさぎ / [カロリーヌ・リンク監督] ; [カロリーヌ・リンク, アナ・ブリュッゲマン脚本] ;
[ジュディス・カー原作]. -- 彩プロ (発売), [2021]. -- ビデオディスク 1 枚 (本編119分) : DVD, カラー ; 12cm. v.,
EURO:778AV:DE77

209. ファーザー / [フロリアン・ゼレール監督・脚本] ; [クリストファー・ハンプトン脚本]. -- インターフィルム (発
売・販売), [2021]. -- ビデオディスク 1枚 (本編97分) : Blu-ray, カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:UK53

210. ベラスケス : 素顔の宮廷画家 / 日経映像, テレビ東京企画・製作. -- 日経映像 (発売), 2006. -- ビデオディスク1枚
(30分) : DVD, カラー ; 12cm. -- (世界・美の旅 / 日経映像, テレビ東京企画・製作 ; 第13巻). v.,EURO:778AV:
OT80

211. ぼくの伯父さんの休暇 / [ジャック・タチ監督・脚本]. -- アイ・ヴィー・シー (発売), 2002. -- ビデオディスク 1
枚 (88分) : DVD, モノクロ ; 12cm. v.,EURO:778AV:FR130

212. やさしい本泥棒  / [ブライアン・パーシヴァル監督] ; [マークース・ズーサック原作]. -- 20世紀フォックスホー
ムエンターテイメントジャパン (発売), [2015]. -- ビデオディスク 1 枚 (131分) : DVD, カラー ; 12cm. v.,
EURO:778AV:DE76

213. ラスト・ディール : 美術商と名前を失くした肖像 / [クラウス・ハロ監督] ; [アナ・ヘイナマー脚本] ; : セル専用.
-- ニューセレクト (発売), [2020]. -- ビデオディスク 1 枚 (95分+特典) : DVD, カラー ; 12cm. -- (Albatros DVD). v.,
EURO:778AV:SC32

214. わが青春のマリアンヌ / [ジュリアン・デュヴィヴィエ監督] ; : レンタル専用. -- マーメイドフィルム (発売),
[2013]. -- ビデオディスク 1 枚 (101分) : DVD, モノクロ ; 12cm. v.,EURO:778AV:FR131

215. わたしの可愛い人 --シェリ / [スティーヴン・フリアーズ監督] ; [クリストファー・ハンプトン脚本] ; [コレット
原作] ; : セル専用. -- オンリー・ハーツ (発売), [2011]. -- ビデオディスク 1 枚 (本編90分+特典映像) : DVD, ステ
レオ, カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:FR134

216. わたしは、ダニエル・ブレイク / [ケン・ローチ監督] ; [ポール・ラヴァティ脚本]. -- バップ (発売), 2017.9. -- ビ
デオディスク 1枚 (本編100分+特典映像) : DVD, カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:UK50

217. 世界遺産DVD-BOX : ヨーロッパシリーズ / TBS製作著作 ; 1 : フランス・イギリス・オーストリア・スイス・ド
イツ・ハンガリー, 2 : イタリア・スペイン・ポルトガル・ギリシャ. -- TBS (発売). -- ビデオディスク 8枚 (384
min. + 383 min.) : DVD, ステレオ, カラー ; 12cm. -- (TBS DVD . 世界遺産 = The world heritage). v.,EURO:778AV:
OT78

218. 大いなる沈黙へ : グランド・シャルトルーズ修道院 / [フィリップ・グレーニング監督・脚本・撮影・編集]. --
シネマクガフィン (発売). -- ビデオディスク 2 枚 (本編169分+特典映像) : DVD, カラー ; 12cm + 録音ディスク 1
枚 (42分 : ディジタル, ステレオ ; 12cm). v.,EURO:778AV:FR137

219. 家族を想うとき / [ケン・ローチ監督] ; [ポール・ラヴァティ脚本]. -- バップ (発売), 2020.6. -- ビデオディスク 1
枚 (100分+特典映像) : DVD, カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:UK51

220. 小さい魔女とワルプルギスの夜 : the little witch / [マイク・シェーラー監督] ; [マティアス・パフト脚本] ; [オトフ
リート・プロイスラー原作]. -- インターフィルム (発売), [2020]. -- ビデオディスク 1枚 (本編103分+特典映像) :
DVD, カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:DE74

221. 巴里の屋根の下 / [ルネ・クレール監督・脚本]. -- ファーストトレーディング (発売), [20--]. -- ビデオディスク 1
枚 (91分) : DVD, ステレオ, モノクロ ; 12cm. -- (Classic movie collection). v.,EURO:778AV:FR129

222. 幸福 (しあわせ) / [アニエス・ヴァルダ監督・脚本]. -- アイ・ヴィー・シー (発売), 2005. -- ビデオディスク 1 枚
(80分) : DVD, カラー ; 12cm. -- (IVC best selection). v.,EURO:778AV:FR132

223. 木靴の樹 / [エルマンノ・オルミ監督・脚本・撮影]. -- シネマクガフィン (発売). -- ビデオディスク 1 枚 (本編187
分) : DVD, カラー ; 12cm + 解説リーフレット ([8] p ; 15cm). v.,EURO:778AV:IT24

224. 結婚哲学 / [エルンスト・ルビッチ監督] ; [パウル・バーン脚本] ; [ロタール・シュミット原作]. -- アイ・
ヴィー・シー (発売), 2006. -- ビデオディスク 1 枚 (86分) : DVD, モノクロ ; 12cm. -- (IVC best selection). v.,
EURO:778AV:OT85

225. 美しいひと / [クリストフ・オノレ監督] ; [クリストフ・オノレ, ジル・トーラン脚本] ; : セル専用. -- オンリー・
ハーツ (発売). -- ビデオディスク 1 枚 (本編88分+特典映像) : DVD, ステレオ, カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:
FR128
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226. 美しい絵の崩壊 / [アンヌ・フォンテーヌ監督] ; [クリストファー・ハンプトン脚本] ; [ドリス・レッシング原
作]. -- トランスフォーマー (発売), [2014]. -- ビデオディスク 1 枚 (本編111分) : DVD, ステレオ, カラー ; 12cm. v.,
EURO:778AV:FR136

227. 霧の中の風景 / [テオ・アンゲロプロス監督・原案] ; [テオ・アンゲロプロス, トニーノ・グエッラ, タナシス・
ヴァルティノス脚本]. -- KADOKAWA (発売・販売), 2019. -- ビデオディスク 1 枚 (本編125分) : DVD, ステレオ,
カラー ; 12cm. v.,EURO:778AV:OT84
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